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«Майбутнє – це минуле з поправкою на сучасне», тобто, щоб визначити завдання і
намітити програму дій на майбутнє, необхідно зробити аналіз результативності нашої
роботи. І звітно-виборна конференція – це не тільки підведення підсумків, а й важлива
подія в профспілковому житті, учасники якої повинні відповісти на принципові питання:
чи те, що ми робимо, вірно; що потрібно ще зробити для вирішення головного статутного
завдання – захисту трудових, правових та соціально-економічних інтересів членів
Профспілки – такими слова розпочала роботу VIII міська звітно-виборна конференція
Южноукраїнської міської організації профспілки працівників освіти 26 березня 2019
року.

      

В роботі конференції взяли участь делегати від кожного закладу, голови первинних
профспілкових організацій, заступник начальника управління освіти та запрошені
директори закладів освіти.

  

За результатами міської звітно-виборної кампанії роботу всіх 11 первинних організацій
визнано задовільною. Колективи закладів та установ освіти міста висловили довіру своїм
профспілковим лідерам.
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    У звітній доповіді голова Южноукраїнської міської організації профспілки працівниківосвітипідвела підсумки роботи за 2014-2018 роки та визначила пріоритетні напрямкиподальшої роботи Профспілки.  Відповідно до порядку денного було заслухано звіт ревізійної комісії міської організаціїпрофспілки, затверджено повноваження членів Ради Профспілки та Положення проЮжноукраїнську міську організацію Профспілки працівників освіти   Головою Южноукраїнської міської організації профспілки працівників освіти делегатиодноголосно обрали Майстренко Світлану Іванівну.  Також в ході конференції було обрано ревізійну комісію, делегатів на обласнузвітно-виборну конференцію Профспілки та делеговано до складу обкому Профспілки.  Роботу конференції завершено такими словами.  «…І хай нашою єдністю міцнішають міська та обласна профспілкові організації,Профспілка працівників освіти і науки України, щоб бути спроможною ще активнішевідстоювати інтереси освітян!».  С.І.Майстренко, голова Южноукраїнської  міської організації Профспілки 
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